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Це інтелектуальне шаленство триває вже п’ятнадцятий рік. Просто одного 
разу вирішили, що стоматології надто тісно в межах студентських конферен-
цій, олімпіад та практичних конкурсів, і пора створити щось нове, цікаве та 
незвичайне. І воно виникло — яскравий синтез нестандартних бліц-запитань, 
запитань для творчого натхнення, капітанського конкурсу у найрізноманітні-
ших формах і домашніх завдань. Усе це потребувало не лише знань зі стома-
тології та любові до обраної спеціальності, але й загальної ерудиції, оригі-
нального підходу, нестандартного мислення і сміливості. 

Ініціативу підтримало студентське 
наукове товариство Національного 
медичного університету ім. О.О. Бо-
гомольця, керівництво стоматологіч-
ного факультету на чолі з деканом 
проф. В.П. Неспрядьком. Незмінними 
кураторами стали завідувач кафе-

дри дитячої терапевтичної стомато-
логії та профілактики стоматологіч-
них захворювань проф. Л.О. Хоменко, 
а також представники Української 
асоціації профілактичної та дитячої 
стоматології. Тому сьогодні брейн-
ринг зі стоматології — це незрівнян-

БРЕЙН-РИНГУ ЗІ СТОМАТОЛОГІЇ — 15

ні змагання з унікальною історією. 
Починалось усе з «домашніх» ігор, 
коли команди збиралися майже ex 
tempore, за ніч готували шедеври до-
машнього завдання і наступного дня 
приступом брали бліц-запитання. 
Потім почали з’являтися гості — сту-
денти Київського медичного універ-
ситету УАНМ, майбутні стоматологи 
зі Львова, Вінниці. Згодом почали 
приїжджати студенти з Москви, Мін-
ська, Санкт-Петербурга, кілька років 
поспіль проводились виїзні ігри в 
Росії та Білорусі. А в Україні розпо-
чалась ера відбіркових змагань, тож 
взяти участь у грі тепер могли сту-
денти усіх медичних ВНЗ країни. 
Своє чотирнадцятиріччя брейн-ринг 
зі стоматології відзначив створен-
ням нової форми — інтелектуальних 
змагань «Що? Де? Коли? — У стома-
тології», адже кому ж не хочеться 
змін у підлітковому віці? Проведення 
брейн-рингу зі стоматології у 2014 
виявилось під загрозою зриву, до-
сить проблемно було запросити гос-

Гра розпочинається

Суворе, але справедливе журі
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тей з-за кордону, і навіть проведення 
відбіркових турів у різних містах 
України виявилося не зовсім можли-
вим. І, як часто трапляється, критичні 
ситуації призводять до несподіваних 
і надзвичайно цікавих рішень. Ого-
лошення «домашньої» гри призвело 
до «народження» аж п’яти команд: 
команди студентів-стоматологів 
НМУ ім. О.О. Богомольця («Треми 
приматів»); команди лікарів-інтернів 
стоматологічного факультету НМУ 
ім. О.О. Богомольця («Атачмени»; ба-
гато років хотілося побачити коман-
ду лікарів, і цього року вона-таки зі-
бралась із колишніх студентів, які 
виступали на попередніх іграх), сту-
дентів та інтернів Київського медич-
ного університету УАНМ («Лефор»); 
збірних команд Асоціації студентів-
стоматологів Ук-раїни, до складу якої 
увійшли студенти медичних універ-
ситетів різних міст («Кавітація»), та 
ТОВ «3М Україна» — офіційного 

Небайдужі вболівальники

Краса і гордість команд — їхні капітани

Триває напружене обговорення запитання

Команда переможців з членами журі

партнера гри 2014 року («Пасфайл»). 
Отож уперше за історію гри у ній взя-
ли участь збірні команди, що 
об’єднали студентів з різних міст. 
Але це ще не все: безпосередньо під 
час гри на прохання ведучої неспо-
дівано була сформована ще одна, 
шоста команда, до якої увійшли охо-
чі випробувати свої сили з Дніпропе-
тровська, Вінниці, Києва (щойно пе-
резнайомившись, учасники миттю 
придумали собі назву і виконали 
домашнє завдання, на яке інші ко-
манди мали аж двадцять днів).
І ось настає пообіддя п’ятниці, 25 квіт-
ня. Своє почесне місце займає поваж-
не журі — професори та доцент, гості. 
Після вітальних виступів декана фа-
культету професора В.П. Неспрядька 
й усіх, хто хотів висловитись і поба-
жати учасникам успіху у грі, старту-
вали інтелектуальні змагання. 
Розпочали з конкурсу бліц-запитань: 
час — до 1 хв. (бал отримує той, хто 

перший відповість правильно), за-
питання потребували і знання пред-
мета, і кмітливості, і ерудиції, і 
швидкості думки. Гравцями-інтелек-
туалами неможливо було не захо-
плюватись. Наступним був конкурс 
для творчого осмислення, де коман-
ди за 1 хв. мали створити те, чого 
досі не винайшли вчені. Це змагання 
особливо припало до душі аудито-
рії, глядачі вовтузились, вставали з 
місць, ввічливо давали поради журі 
і ведучій, напружено шукаючи і свої 
версії відповідей. Цікавим видався 
і конкурс капітанів. Рахунок щоразу 
змінювався, з відривом в 1–2 бали. 
В останньому конкурсі «Домашнє 
завдання», де за 5 хв. кожна коман-
да повинна презентувати новий 
розділ стоматології, всі блискуче 
виконали свої завдання, дивуючи 
глядачів і журі. 
Офіційні результати гри засвідчили 
перемогу досвіду — лікарі-інтерни 
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були неперевершені, і одразу здо-
були симпатію залу та журі неабия-
кими знаннями з обраного фаху. 
Друге та третє місця посіли команди 
студентів НМУ ім. О.О. Богомольця та 
Київського медичного університету 
УАНМ, різницю між ними журі вза-
галі назвало «статистично незначи-
мою», адже вона становила лише 
0,25 бала. Всі учасники отримали 

Гра завершилась, до нових зустрічей!

подарунки від традиційних прихиль-
ників гри, що завжди її підтримують: 
офіційного партнера ТОВ «3М Укра-
їна», представництва «DENTSPLY» в 
Україні, компанії «Stamil», видав-
ництв «ГалДент» і «Книга Плюс». 
Проте основними результатами гри 
стали не офіційні підсумки, а той ша-
лений позитив, та хвиля творчості і 
натхнення, що охопили всіх присут-

ніх, і насамперед учасників, які вкот-
ре довели, наскільки безмежна і ба-
гатогранна справа, якій вони виріши-
ли присвятити своє життя.

Н.В. Біденко, 
д.мед.н., доц. каф. дитячої  

терапевтичної стоматології 
та профілактики стоматологічних 

захворювань Національного медично-
го університету  ім. О.О. Богомольця


